1.1 Calculo del campo generador

Para calcular el numero de modulos fotovoltaicos y la disposicion de los
mismos, tendremos en cuenta las caracteristicas del inversor. Las
temperaturas de disefio seran las mas desfavorables para los modulos, la
temperatura de las células suelen ser 20°C superior a la del ambiente, al ser la
media maxima en Cérdoba de 36,20 °C, la de la célula sera 56,20°C=57°C. Los
inversores trabajaran dentro del margen de temperatura estipulado por el
fabricante -5°C a +40°C, respectando este margen mediante climatizacién de la
sala de potencia si fuera necesario.

Limitaciones por tension:

Para calcular el numero maximo de mdédulos en serie que pueden
alimentar al inversor, deberemos tener en cuenta la maxima tension de entrada
del mismo.

Vmax entrada inversor

Nemaximo de modulos en serie = - -
Voec modulos

donde:
Vmax €ntrada inversor (0°C) = 700 Vpc.

Voc médulos (25°C) = 37,40 Vpc.

La caracteristica de los moédulos de V.. esta medida a 25°C, por lo que
sabiendo la variacion de tension en funcion de la temperatura:

| Coeficiente de temperatura de V. (B) | -0,35%/°C |

, podemos calcular la Vo a 0°C, que es la mas desfavorable:

0,35 37.40

Vo médulos (0°C) = 37,40 - (0-25) T= 40,67 Vpc
700
Nemaximo de modulos en serie = ——= 17,21 & 17 modulos
40,67

Para calcular el numero minimo de mddulos en serie que pueden
alimentar al inversor, deberemos tener en cuenta la minima tension de
arranque del inversor.

Vinin arrangque inversor

N& minimo de modulos en serie = - p
Vmp modulos




donde:
Vmin arranque inversor (25°C) = 400 Vpc.

Vmp médulos (25°C) = 30,20 Vpc.

Como la célula va a trabajar a 57°C y el fabricante de las mismas no nos
da una variacion de la V,, con la temperatura, consideraremos que esta lo con
el mismo porcentaje que la V., calculando asi la tension mas desfavorable.

Vmp modulos (57°C) = 30,20 - (57-25) 2222228= 26,81 Ve

100

400
Ne minimo de modulos en serie = ST = 1491 # 15 modulos:

Limitaciones por intensidad:

La maxima intensidad de corriente de entrada en CC del inversor, sera
de 53 A, por lo que la intensidad de cortocircuito del campo generador debera
ser inferior a este valor.

L Imax de entrada inversor
N2 maximo de ramas en paralelo =

lec médulos
donde:
Imax de entrada inversor (25°C) = 53 A.
lcc modulos (25°C) = 8,12 A.

La caracteristica de los moédulos de I esta medida a 25°C, por lo que
sabiendo la variacion de Icc en funcion de la temperatura:

| Coeficiente de temperatura de I, (a) | 0,05%/°C |

Calculamos ahora la Icc mas desfavorable:

lcc modulos (57°C) = 8,12 + (57-25) 22 522=8 24 A

100

53
N2 maximo de ramas en paralelo = 521 = 642 ¥ 6 ramas en paralelo
¥




Limitaciones por potencia campo generador:

Deberemos determinar el numero minimo de modulos del campo
generador, para satisfacer la caracteristica de potencia minima/maxima del
campo generador.

Potencia minima del campo generador

N2 minimo de modulos FV = , -
Potencia modulo

donde:
Potencia minima del campo generador (25°C) = 12 kWp.
Potencia modulo (25°C) = 230 Wp.

La caracteristica de los modulos de potencia esta medida a 25°C, por lo
que sabiendo la variacién de P en funcion de la temperatura:

| Coeficiente de temperatura de P (y) | -0,46%/°C |

La potencia mas desfavorable sera:

P médulos (57°C) = 230 - (57-25) “——= 196,14 Wp
12.000 B

———=61,17 * 62 modulos
196,14

N& minimo de modulos FV =

Cada inversor debera ser alimentado por un campo generador como
minimo de 62 modulos FV.

Existen multitud de configuraciones que cumplan los requisitos que
hemos calculado. Sabiendo que una deficiencia de modulos nos llevaria a un
funcionamiento anémalo de la instalacibn y un exceso a un derroche de
energia y una mayor inversion, nosotros hemos optado por la siguiente
configuracion:

-Cada rama estara compuesta por 16 moédulos FV cumpliendo asi con el
numero maximo/minimo de modulos.

-Cada inversor estara alimentado por cuatro ramas en paralelo,
cumpliendo asi que:

Imax de entrada inversor = lcc campo generador

Imax de entrada inversor = lcc modulo ¥ n2 ramas



53A>=8244- 4

53 4 = 32,96 4

-Y por ultimo nos queda comprobar que se cumple con el requisito ultimo
de potencia minima del campo generador (para un inversor):

Potencia del campo generador = n? modulos x potencia modulo
donde:
no médU|OS = noserie ) nopara|e|o = 16 ) 4 = 64 médU|OS FV

P modulos (57°C) = 196,14 Wp

Potencia del campo generador = 64+ 196,14 = 1255296 Wp = 12.000 Wp

Con lo cual nuestro campo generador estard compuesto por cinco
inversores, que estaran alimentados por 4 ramas en paralelo de 16 mddulos en
serie cada rama, quedando un campo de 320 médulos FV totales.




